

台湾防疫部门“示警”新冠病毒“人传人”？

世卫组织否认：只是要求说明疫情

新华社日内瓦4月20日电(记者凌馨)世界卫生组织总干事谭德塞20日回应有关台湾地区防疫部门曾向世卫组织“发函示警”的不实言论,强调台湾地区从未在邮件中向世卫组织“示警”新冠病毒“人传人”。

台民进党当局此前声称,台防疫部门曾于去年底向世卫组织发函“示警”新冠病毒“人传人”,而世卫组织未向全球公开这项信息。在当天世卫组织举行的例行记者会上,谭德塞正面回应这一

不实言论,指出台湾方面在去年12月31日发给世卫组织的邮件中,只根据武汉官方疫情报告要求世卫组织给予关于疫情的详细说明,此外再无其他内容,台湾并未向世卫组织“示警”新冠病毒“人传人”。

谭德塞同时强调,世卫组织收到的首份关于疫情的报告来自武汉,来自中国大陆,并非来自台湾地区。

世卫组织卫生紧急项目执行主任迈克尔·瑞安也在记者会上

表示,在台湾方面通过该邮件与世卫组织进行沟通的过程中,从未提到过“人传人”一事,而只是要求世卫组织提供相关信息。

瑞安还表示,此后,世卫组织了解了关于疫情的更多详细情况,并在世卫组织关于公共紧急卫生事件的信息平台上,分享了关于疫情的详细报告。

国台办发言人朱凤莲17日也曾应询向媒体表示,去年12月31日,武汉市卫生健康委在官方网站首次对外发布《关于当前我市

肺炎疫情的情况通报》,通报了27例病例,明确说明已采取隔离治疗措施。这既是向社会大众,也是向国际社会公布疫情信息,体现了我们对待疫情公开、透明、负责任的一贯态度。世卫组织当天也获悉有关情况。台方所称12月31日邮件,仅是引述武汉卫健委公布的内容,并没有其他信息,也就是说武汉卫健委发布的信息是台方邮件内容的唯一信息来源。台方邮件也未提及“人传人”,主要是向世卫组织了解情况。

每桶-37.63美元 美油期货价格 罕见跌入负值

新华社纽约4月20日电(记者刘亚南 潘丽君)受美国石油市场供应严重过剩、合约即将到期以及得克萨斯州将决定是否减产等因素影响,纽约油价20日早盘低开,盘中持续走低,尾盘加速下跌,收盘时罕见跌入负值,跌幅超300%。

当日尾盘,即将于21日到期的纽约商品交易所5月交货的轻质原油期货价格罕见跌入负值。纽约商品交易所6月交货的轻质原油期货价格也大幅下跌18.37%,收于每桶20.43美元。

截至当天收盘,纽约商品交易所5月交货的轻质原油期货价格下跌55.90美元,收于每桶-37.63美元,跌幅为305.97%。6月交货的伦敦布伦特原油期货价格下跌2.51美元,收于每桶25.57美元,跌幅为8.94%。

雷斯塔能源公司高级副总裁兼石油市场负责人比约纳尔·通海于根说,全球石油供需不平衡的问题开始真正通过价格显现出来。由于原油生产继续处于相对未受影响的状态,石油储备设施在日渐被填满。

澳大利亚阿克西公司全球市场首席策略师斯蒂芬·英尼斯表示,由于溢价集中于远期原油期货合约,近期合约交易价格出现大幅折价,即将到期的5月交货的轻质原油期货价格受到非常大的挤压。

多数市场分析人士认为,石油输出国组织(欧佩克)与多个非欧佩克产油国日前达成的减产协议无助于缓解4月原油供应过剩,油价需进一步走低来倒逼更多油气公司减产或停产,从而使市场恢复供需平衡。

世卫组织:

包括美国在内所有国家都及时得到了疫情信息

据新华社日内瓦4月20日电 世界卫生组织总干事谭德塞20日表示,世卫组织及时向包括美国在内的所有国家分享了新冠疫情信息,有一些美国专家一直在世卫组织工作。这番话有力反驳了美国一些人指责世卫组织

“隐瞒”疫情的说法。

日前,美国总统特朗普宣布暂停向世卫组织缴纳会费,美国还有人指责世卫组织向美国“隐瞒”疫情。但是据了解,有来自美国政府部门的官员长期在世卫组织工作,就在1月份,又有十多名来

自美国疾病控制和预防中心的专家到世卫组织工作。

谭德塞在20日的新闻发布会上说:“有美国疾控中心的人员在,意味着从第一天起就没有对美国隐瞒过任何事。”他强调:“所有国家都立刻获得了相关信息。”

谭德塞19日与二十国集团卫生部长就全球疫情防控召开视频会议时表示,世卫组织从一开始就拉响了“响亮而清晰的疫情警报”,将继续履行协调全球应对疫情行动的职责,与合作伙伴一道拯救生命。

迪士尼停发 10万员工薪水

本报讯 美国华特迪士尼公司从本周起停发10万员工薪水,以渡过受新冠疫情冲击而大范围歇业的难关。

据英国广播公司4月20日报道,华特迪士尼公司从本周起将停发近半员工薪水,以此每月节省开支5亿美元。公司说,仍将为不领薪水的员工缴付原定医疗保险相关费用,鼓励美国员工申请国会通过的2万亿美元财政刺激计划所涉相关救助。

华特迪士尼公司是全球最大的娱乐产业集团,旗下产业包括迪士尼主题乐园和酒店,业务遍布美国、欧洲和亚洲。疫情暴发以来,公司名下多家主题乐园和酒店歇业。不过,公司新增流媒体“迪士尼+”推出5个月来新增5000多万用户。

公司执行总裁鲍勃·伊格3月说,将放弃疫情期间全部薪水。伊格是公司收入最高的管理人员之一,去年薪水4750万美元。公司首席执行官鲍勃·查佩克疫情期间只领一半薪水。

2019年最后3个月,华特迪士尼公司旗下主题乐园及相关体验和产品的营业收入为14亿美元。

(新华)



金宝罗跳进安城河(网络照片)

顺利当选后兑现承诺

韩国女市长当众跳进河里

本报讯 据韩联社报道,4月19日,现年52岁的韩国京畿道安城市女市长金宝罗,当着众多支持者的面,不惧严寒跳进了当地一条河里。她说,这是为了兑现自己的承诺。

4月15日,韩国举行国会议

员选举,与此同时进行的还有安城市市长重新选举。

金宝罗的目标是当选市长,为了鼓励市民积极投票,她4月3日发文说,“若投票率超过60%,我就开开心心地跳进安城河”。结果,最终投票率高达63.3%,金

宝罗也顺利当选安城市史上首位女市长。

金宝罗兑现承诺跳河的新闻,引发韩国网友热议。许多人在她的社交媒体账号上留言,“说到做到,市长好样的”“期待你给安城带来新变化”。(刘强)

以两大政党签署 组建联合政府协议

据新华社耶路撒冷4月20日电(记者陈文仙 尚昊)以色列利库德集团领导人、现任总理内塔尼亚胡20日晚与中间党派蓝白党领导人、新任议会议长本尼·甘茨在耶路撒冷就组建联合政府签署协议。以色列持续一年多的组阁“僵局”终于画上句号。

利库德集团和蓝白党当晚在联合声明中宣布,内塔尼亚胡和甘茨已就组建联合政府签署协议。

根据协议,内塔尼亚胡在联合政府中首先担任总理,为期18个月,甘茨任副总理兼国防部长;待内塔尼亚胡结束总理任期后,甘茨接替总理一职,内塔尼亚胡任副总理。协议说,内塔尼亚胡和甘茨的轮流执政机制将以立法的形式加以明确。

根据协议,联合政府内设36名部长和16名副部长,将成为以色列历史上规模最大的一届政府。内塔尼亚胡对总检察长和国家检察官的任命有否决权。

一年多来,以色列陷入组阁僵局,议会三次选举。今年3月16日,总统里夫林正式授权甘茨组建新一届政府。4月13日午夜,甘茨原定的组阁期限到期,里夫林应甘茨申请将其组阁期限延长两天,即至15日午夜。但甘茨仍未能在这期限内与内塔尼亚胡就组建联合政府签署协议。里夫林16日宣布,将组阁权交给议会。

英国菲利普亲王罕见发表声明

感谢努力抗疫的人们

本报讯 当地时间4月20日,英国女王伊丽莎白二世的丈夫菲利普亲王罕见发表声明,感谢为抗击新冠疫情作出贡献的人们。

据天空新闻20日报道,菲利普亲王罕见发表了一份声明,表示为抗击新冠疫情,许多人都在做至关重要的紧急工作。他谨代

表目前仍然安心居家的人,向医护人员、科学家、食品生产工人、邮政服务人员和清洁人员表示衷心感谢,同时也感谢所有确保英国社会基础设施继续运转的工作人员。

据报道,菲利普亲王在英国王室社交媒体账号上发表的一份声明中表示:“随着世界免疫

接种周的临近,我认识到,为抗击新冠疫情,很多人都在进行至关重要的工作,如大学和研究机构中的医学和科学专业人士,他们一起保护我们免受病毒侵害。”

据报道,英国疫情暴发后,98岁的菲利普亲王和伊丽莎白女王一直住在温莎城堡内。自2017年

退休后,他大部分时间都在桑德灵厄姆庄园的林场度过。当地时间4月17日,女王夫妇的孙子威廉王子表示,王室正在竭尽所能地保护他们,威廉称,“我们非常认真地考虑了祖父母的情况,他们年事已高,目前我们正竭尽所能确保他们居家隔离,免受病毒伤害”。(爱扎大 石薇)